

Моите думи няма да преминат

Псалм 95

1 Царе 13:11-24 А във Ветил живееше един стар пророк; и синовете му дойдоха та му разказаха всичките дела, които Божият човек бе сторил онзи ден във Ветил; разказаха още на баща си и думите, които бе говорил на царя. **12** И баща им каза: През кой път си отиде? А синовете му бяха видели през кой път си отиде Божият човек, който беше дошъл от Юда. **13** Той, прочее, каза на синовете си: Пригответе ми осела. И те му приготвиха осела; а той, като го възседна, **14** отиде подир Божия човек, и го намери седнал под един дъб; и каза му: Ти ли си Божият човек дошъл от Юда? И рече: аз съм. **15** Тогава му каза: Дойди с мене у дома и яж хляб. **16** А той рече: Не мога да се върна с тебе, нито да сляза у тебе, нито ще ям хляб, нито ще пия вода с тебе на това място; **17** защото ми се каза чрез Господното слово: **Да не ядеш хляб, нито да пиеш вода там, нито, като се върнеш, да отидеш през пътя по който си дошъл.** **18** А той му каза: И аз съм пророк както си ти; и ангел ми говори чрез Господното слово, казвайки: Върни го със себе си у дома си за да яде хляб и да пие вода. **Обаче той го лъжеше.** **19** И тъй, човекът се върна с него та яде хляб в къщата му и пи вода. **20** А като седяха на трапезата, Господното слово дойде към пророка, който беше го върнал, **21** та извика към Божия човек, който беше дошъл от Юда, и рече: Така говори Господ, **понеже ти не послуша Господното слово, и не опази заповедта, която ти даде Господ твоят Бог,** **22** но се върна та яде хляб и пи вода на мястото, за което Той ти рече да не ядеш хляб, нито да пиеш вода там, затова тялото ти няма да се положи в гроба на бащите ти. **23** И след като човекът беше ял хляб и пил, старият пророк оседла осела на пророка, когото бе върнал. **24** А като си отиде той, лъв го намери по пътя и го уби; и тялото му бе простряно на пътя, и оселът стоеше при него; също и лъвът стоеше при тялото.

Второзаконие 4:11-13 Вие се приближихте и застанахте под планината; и планината гореше в огън до сред небето, и имаше тъмнина, облак и мрак. **12** Тогава Господ ви говори изсред огъня; вие чухте гласа на думите, но не видяхте никакъв образ; **само глас чухте.** **13** И Той ви изяви завета Си, който ви заповяда да вършите, сиреч, десетте заповеди; и написа ги на две каменни плочи.

Второзаконие 13:1-4 Ако се въздигне всред тебе пророк или съновидец и тизначи знамение или чудо, **2** и се сбъдне знамението или чудото, поради което той ти говори, казвайки: Да идем след други богове, (които ти не си знаел), и да им служим, - **3** да не слушаш думите на оня пророк или на оня съновидец; **защото Господ вашият Бог ви изпитва, за да узнае дали любите Господа вашия Бог с цялото си сърце и с цялата си душа.** **4** Господа вашия Бог да следвате, от Него да се боите, Неговите заповеди да пазите, Неговия глас да слушате, Нему да слугувате и Нему да сте привързани.

Матей 24:35 Небето и земята ще преминат, но **Моите думи няма да преминат.**

Евреи 4:11-13 Затова нека се постареем да влезем в тая почивка, за да не падне някой в това, да дава същия **пример на неверие.** **12** Защото **Божият слово** е живо, деятелно, по-остро от всеки меч остър и от двете страни, пронизва до разделяне душата и духа, ставите и мозъка, и **издирва помислите и намеренията на сърцето.** **13** И няма създание, което да не е явно пред Бога; но всичко е голо и разкрито пред очите на Този, на Когото **има да отговаряме.**